

热线电话:66778866 (24小时)

记者:郑凤玲 电话:18638358919
编辑:高亚恒 电话:18638358862
(9:00~12:00 15:00~18:00)

帮办

有啥不方便 大家帮你办

老战友,你们现在可好?

新疆军区原8022部队的李周娃喊你们来聚会



1998年,李周娃和战友聚会时的合影

□记者 焦琳 实习生 朱琳 唐培红 文/图

刚过完春节,住在瀍河回族区下园路与九都路交叉口附近的李周娃的心情越来越忐忑——3月9日,他要带着部队老领导们的嘱托,为200多名40多年未曾见面的老战友组织一场聚会,可还有一些战友没有联系上。

李周娃家的客厅里挂着一张发黄的宽幅老照片,照片上有300多个小伙子,他们着军装、戴军帽,英姿焕发。40多年过去了,当年二十出头的小伙儿们现在都已过了耳顺之年;当年三四十岁的老领导们,如今也都已七八十岁……

“这是我们1968年在洛阳

出发前拍的合影。300多个人,还健在的只有200多个喽……”李周娃指着老照片说,当年赴新疆军区原8022部队突击团参军的洛阳战友非常团结,对部队布置下来的任务也能够圆满按时完成,因此得到了军区领导的一致肯定。

1971年从新疆退伍回到洛阳老家,重温那段峥嵘岁月,已是40多年后——2012年9月,在儿女们的支持下,身体依然硬朗的李周娃踏上赴疆之路,见到了当年的老首长和老政委,他们现今都已80多岁。

忆往昔峥嵘岁月稠。由于和洛阳战友结下了深厚友谊,兰州军区原副司令员王立中等给自己昔日的老通讯兵

李周娃“下达”了新的任务:下月9日是这批洛阳老战友参军45周年纪念日,希望当年一起穿上军装的战友们,能在老领导们还“走得动”的时候,到洛阳聚一聚。

“卫留文、张成森、闫东欣……我现在只有部分战友的联系方式,绝大多数战友因更换号码,如今已经联系不上了。”李周娃的手指从照片上划过,这些老战友的名字依然深深印在他的脑海中。

如果您当年与李周娃一起参军赴疆,或者您身边的亲朋好友是李周娃的战友,不妨拨打15838808785(李周娃)或者13837904478(徐建国)与他们联系。

爱

心对碰撞 温暖你我他

大家 帮大家

大家 帮大家

丢失的手机里有儿子照片 单亲妈妈急寻找

□记者 范瑞

“手机丢了没什么,让我心痛的是儿子的照片没有了。”昨日,市民刘女士拨打本报热线求助,想找回她13日下午在隋唐城遗址植物园丢失的白色三星手机。

刘女士告诉记者,她的儿子乐乐(化名)今年11岁,一直跟前夫在无锡生活。平时,她与儿子见面、通话的机会非常少。今年春节前,刘女士赶往无锡将乐乐接回洛阳过年。

13日14时许,刘女士带着乐乐和家人到隋唐城遗址植物园逛庙会,乐乐玩得很开心,而刘女士则一直跟在乐乐身边用手机拍下儿子的这些快乐瞬间。刘女士说,她以后想乐乐时,就可以看看这些照片。

15时许,刘女士将手机放进上衣口袋,十

几分钟,她发现手机不见了,拨打时被提示电话已关机。刘女士询问了商贩,又沿着来路寻了两遍都没找到手机。公园的工作人员也没能帮她找到手机。随后,伤心不已的刘女士拨打本报热线求助。昨日上午,记者联系隋唐城遗址植物园所属的安乐派出所后得知,民警已对此事展开调查。

今晚,乐乐就要乘飞机回无锡了,这一别又是大半年。为了弥补刘女士的遗憾,昨晚,记者特意赶到刘女士家中,为她和乐乐拍了合影。

刘女士丢失的是白色三星i699(电信CD-MA定制)手机,如果您捡到了这部手机,请尽快拨打13306187638或15637917958与刘女士联系。

原声 发布

西工区的刘先生50多岁,曾任高中教师,教过二胡及语文。他想结交会画画或者懂电脑的朋友,向他们

学习绘画、上网,也愿意教朋友拉二胡、写文章。刘先生的电话是13592035726和13592035726。

《歌唱农民工》有词无曲,谁能把它变成歌

□记者 杨玉梅 实习生 薛路文 图



李子通念起歌词很起劲儿

近日,在洛阳打工的李子通来电说:“我写了《歌唱农民工》的歌词,想请人谱个曲,让俺们农民工干活时能吼两嗓子。”

李子通说,去年9月,他参加了本报和洛阳爱心网友发起的“咱也请农民工朋友吃顿饭”活动后,心中很有感触,便写下了《歌唱农民工》的歌词——“咱农民工不怕苦啊,咱也不

怕累;咱们的付出告诉谁,告诉谁……咱们推推灰,咱们抡抡锤;饿了咱啃大馒头,渴了咱喝自来水,困了咱在那露天的工棚睡……只要生活更美好,咱们也欣慰……”

“光看词没意思,你们听我吆喝几句。”李子通随即“说唱”起来,他字字铿锵有力,越到后面越高昂。李子通说,词写好

后,他给身边好几个农民工朋友看,大家提了不少意见。“比如第一句歌词原来是‘咱农民工苦,咱农民工累’,一个农民工朋友说我们不能总诉苦,于是我就改成了‘不怕苦,不怕累’。”李子通说。

“歌唱农民工的歌我也听过几首,但那些歌大多不是农民工自己创作的,唱不出来感觉。”李子通说,希望懂音乐的人帮忙将这个词谱成曲,让农民工有一首真正属于自己的歌,累了的时候能吼几声。“可能的话我还想拍个MV,演员就是身边的农民工朋友。”

如果您懂音乐,愿意给《歌唱农民工》谱个曲,不妨拨打本报热线66778866联系我们。

相关链接

歌唱农民工

作词 李子通
咱农民工不怕苦啊,咱也不怕累
咱们的付出告诉谁,告诉谁
春夏秋冬里,咱们不停息
扛起咱工具,出力为了谁
咱们砌砌砖,咱们和泥

咱们推推灰,咱们抡抡锤
饿了咱啃大馒头,渴了咱喝自来水
困了咱在那露天的工棚睡
再苦再累咱不怕,咱们的辛苦没白费
砌出了一座座高楼平地起,修出了一条条大路通边陲

汗水洒神州,心酸咱嚼碎
只要生活更美好,咱们也欣慰
老百姓啊感谢咱
农民工啊好兄弟
祖国母亲记住咱
国家的建设里,处处都有咱们的辉煌
处处都有咱们的辉煌

□记者 寇奎 整理